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Ata da Quadragésima Sexta Reunião da 

Quarta Sessão Ordinária do Oitavo Período da 

Décima Nona Legislatura, realizada no dia 27 

de Agosto de 2024. 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezoito horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à 

Praça XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo 

Lima Santana de Ávila, os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva 

(Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David 

Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Martinez Rodriguez Hanke 

(Dr. Eduardo Hanke), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), 

Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), Paulo Celso 

Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro 

Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Em 

seguida, o Senhor Presidente convidou a todos para rezarem a oração do Pai 

Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse a chamada dos 

Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo 

Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo 

Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Lima 

Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Eduardo Martinez Rodriguez Hanke 

(Dr. Eduardo Hanke), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), 

Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), Paulo Celso 

Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro 

Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Havendo 

quórum legal, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura 

do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do 

dia 22/08/2024 e aprovação da mesma, passando a leitura à 1ª. Secretária, 

Fabiani Medeiros Silva. Ofícios nºs. 474, 484, 485 e 486/GAB/PMV-RJ, 

do Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da 

Graça, em resposta aos requerimentos e indicações dos senhores 

Vereadores. Projeto de Lei Ordinária nº. 85/2024, de 27/08/2024, 

origem Mensagem nº. 65/2024 do Poder Executivo, com pedido de 

urgência, que autoriza a concessão de subsídio tarifário ao Transporte 

Público Coletivo Urbano de Passageiros no Município de Valença. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para 

exarar parecer. Parecer em conjunto da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização ao Projeto de Lei Ordinária nº. 84/2024, de 22/08/2024, 
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origem Mensagem nº. 68/2024 do Poder Executivo, com pedido de 

urgência, que dispõe sobre abertura de crédito especial até o valor de 

R$ 603.801,22 (seiscentos e três mil, oitocentos e um reais e vinte e 

dois centavos), e dá outras providências, opinando pela regular 

tramitação do projeto. Requerimento de urgência nº. 191/2024, 

subscrito por onze Vereadores, para que o referido projeto seja 

colocado em discussão única e votação na Ordem do Dia desta data. 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei Complementar nº. 07/2024, de 06/08/2024, do Vereador José Amauri 

Ferreira Lima, que altera o Artigo 2º da Lei Complementar nº. 163/2013, 

organizando o sistema de plantões das farmácias que deverão ocorrer 

semanalmente e ficando duas farmácias ou drogarias de plantão 24 horas, sendo 

uma localizada no centro da cidade, opinando pela regular tramitação do 

projeto. O projeto será encaminhado à Comissão de Serviços Públicos, Obras, 

Urbanismo, Infraestrutura e Transportes para exarar parecer. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

Ordinária nº. 80/2024, de 01/08/2024, do Vereador Eduardo Martinez 

Rodriguez Hanke, que acrescenta o parágrafo único ao Artigo 1º, na Lei 

nº. 3194/2020, opinando pela regular tramitação do projeto. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Saúde Pública para exarar parecer. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

Ordinária nº. 81/2024, de 06/08/2024, do Vereador Ailton Geraldo 

Batista da Silva, que dispõe sobre alteração da nomenclatura da Rua 

“B”, no Loteamento Recanto da Cachoeira, no Bairro São Francisco, 

Valença-RJ, para Rua Geraldo Martins Coelho e dá outras 

providências, opinando pela regular tramitação do projeto. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Serviços Públicos, Obras, Urbanismo, 

Infraestrutura e Transportes para exarar parecer. Requerimento n°. 188/2024, 

de 27/08/2024, do Vereador Eduardo Martinez Rodriguez Hanke, ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal, solicitando que viabilize junto à Secretaria 

de Saúde e demais competentes, as seguintes informações detalhada e 

serviços quanto aos aparelhos glicosímetros, da marca GlucoLeader: 1- 

Qual modalidade de licitação, critério e forma de aquisição de tais 

aparelhos nos últimos dois anos? 2- Existe algum controle de qualidade de 

tais aparelhos pelo município? 3- Quantos aparelhos tiveram que ser 

trocados por mau funcionamento ou problema nos últimos dois anos no 

município? 4- Quais medidas a Secretaria de Saúde está tomando para 

abordar as discrepâncias nos resultados dos glicosímetros fornecidos? 5- 

Como a Secretaria de Saúde garante a precisão e a confiabilidade dos 

glicosímetros que distribui? Existe algum critério específico para a seleção 

dos equipamentos? 6- Quais são os critérios utilizados para a escolha das 

marcas e modelos de glicosímetros fornecidos aos usuários? 7- A 

Secretaria realiza comparações periódicas entre os glicosímetros de outras 
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marcas? Se sim, qual é o procedimento e a frequência dessas comparações? 

8- Quais são as consequências para os fornecedores de glicosímetros que 

não atendem aos padrões de qualidade exigidos? 9- Frente a tal problema 

apontado, é possível a realização de nova licitação em modalidade que 

permita a escolha por melhor qualidade de marca? Solicitando ainda a 

viabilidade de nova licitação objetivando aquisição de glicosímetros de 

melhor qualidade, bem como chamada pública para troca de tais aparelhos 

defeituosos, dando ampla publicidade. Sem que ninguém quisesse discutir, 

o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°. 189/2024, de 27/08/2024, da Vereadora Fabiani 

Medeiros Silva, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Valença, 

Eduardo Lima Santana de Ávila, solicitando o envio de Moção de Aplauso 

ao Rodrigues, Douglas, Rodegheri, Jonathan, Diogo, João, Bitarães, 

Ezequiel Rodegheri, Joelma, Paulinho e Sara Xavier, da Associação 

Bombeiros  Civis Guardiões da Serra  e o Corpo de Bombeiros, pela 

bravura, dedicação e empenho no combate ao incêndio na Serra dos 

Mascates, no último dia 22/08/2024. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°. 190/2024, de 27/08/2024, da Vereadora Fabiani 

Medeiros Silva, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Valença, 

Eduardo Lima Santana de Ávila, solicitando o envio de Moção de Aplauso 

ao Colégio Estadual Almirante Rodrigues Silva, seu corpo docente e 

discente, bem como, toda comunidade escolar, pela conquista do quadro de 

melhor IDEB – Índice de Desenvolvimento da Educação Básica, resultado 

de muito trabalho e dedicação. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Indicação n°. 251/2024, de 27/08/2024, do Vereador Ailton Geraldo Batista 

da Silva, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, 

Carlos Henrique Barros Machado, com cópia ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, solicitando que seja efetuado, urgentemente, um reparo na Rua 

Nilo Graciosa, na altura do nº. 61, no Bairro Jardim Valença. Indicação n°. 

252/2024, de 27/08/2024, do Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, 

com cópia ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, 

Carlos Henrique Barros Machado, solicitando que seja realizada a 

desobstrução da rede de esgoto ao longo da Travessa São Lázaro, no 

Barroso. Indicação n°. 253/2024, de 27/08/2024, do Vereador Ailton 

Geraldo Batista da Silva, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz 

Fernando Furtado da Graça, com cópia ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos e Defesa Civil, Carlos Henrique Barros Machado, solicitando que 

seja feito, urgentemente, os devidos reparos, limpeza, capina, remoção de 

lixo e entulho e que seja realizada a construção do muro de contenção da 

valeta situada ao longo da Rua João de Paula Rangel, no Bairro Cambota. 
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Indicação n°. 254/2024, de 27/08/2024, do Vereador José Amauri Ferreira 

Lima, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, 

solicitando que seja realizado recapeamento asfáltico em toda a extensão 

do Bairro Spalla II. Indicação n°. 255/2024, de 27/08/2024, do Vereador 

José Reinaldo Alves Bastos, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, 

Luiz Fernando Furtado da Graça, com cópia ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos e Defesa Civil, Carlos Henrique Barros Machado, 

reiterando a indicação nº. 211/2024, onde solicita, com urgência, o 

encaminhamento de equipe de calceteiros para reparos na Rua Jarbas 

Valdetaro, no Distrito de Barão de Juparanã. Todas as Indicações foram 

deferidas pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo 

após, o Senhor Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila passou o uso da 

Tribuna aos Senhores Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Paulo 

Celso Alves Pena (Celsinho do Bar) cumprimentou a todos. Disse que 

somente em 2008, quando entrou nessa Casa, é que viu o recolhimento de 

animais soltos nas ruas. Comentou que alguns dias atrás um amigo seu foi 

“atropelado” por um boi. Falou que ninguém toma nenhum tipo de 

providência quanto a esses animais soltos nas ruas. O Vereador Pedro 

Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça) cumprimentou a todos. Comentou 

que participou na semana passada da assinatura de uma parceria entre a 

Prefeitura e a UNIFAA sobre a coleta seletiva das tampinhas de garrafa pet 

nas escolas; teceu comentários a respeito. Informou que iniciou as 

castrações do segundo período e serão mais 600 castrações. Comentou que 

ano passado foi criada a Medalha Luiz Gioseffi Jannuzzi, dizendo que esse 

ano vai fazer a entrega da mesma ao Dr. Rômulo Alvim, de Parapeúna, que 

é médico a mais de 50 anos; teceu comentários sobre o mesmo. Com 

relação ao concurso público, acha que semana que vem irão votar uma 

alteração para que o concurso aconteça esse ano ainda. Fez menção à 

importância desse concurso. Disse que a educação precisa melhorar muito, 

para poder recuperar o IDEB. Falou que precisa ter uma gestão plena na 

educação. O Vereador Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo 

Corrêa) cumprimentou a todos. Comentou que no final da semana passada 

a Serra dos Mascates foi assolada por um incêndio, dizendo que tinha uma 

ideia que esse fogo foi tendencioso e hoje, como Presidente da Comissão 

de Meio Ambiente, esteve na Delegacia, com o Dr. Ronaldo Aparecido, 

que é o Delegado Titular, para procurar saber, porque foi instaurado um 

inquérito para averiguar a possível autoria desse crime ambiental. Falou 

que já aconteceu isso em outras ocasiões, mas não nessas proporções. Disse 

que o inquérito está quase fechado, e só falta ouvir essa pessoa, que é a 

principal suspeita. Deixou um chamado a todos os Vereadores, para que 

possam acompanhar esse inquérito de perto e cobrar resultado, para que 

essa pessoa possa ser efetivamente julgada e que sirva de exemplo para 

outras pessoas não fazerem isso. O Vereador Ailton Geraldo Batista da 
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Silva (Dr. Ailton Batista) cumprimentou a todos. Comentou que tem sido 

muito abordado esses dias, no whatsapp, por um grupo de professores, para 

que se reúnam com o SEPE, para ouvir algumas propostas do mesmo; 

informou que essa reunião já foi agendada com o Felipe Duque; disse que o 

Saulo, como candidato a Prefeito, vai passar o que ele entende que pode ser 

feito. Falou que nas reuniões, estão deixando bem claro que eles têm um 

pacto com a educação. Relatou que infelizmente ocorreu uma situação 

constrangedora, com um dos candidatos de seu partido, Podemos, do qual é 

Presidente na cidade de Valença; disse que o Thiago Barbeiro vinha 

concorrendo nessa eleição, mas infelizmente num momento inoportuno 

divulgou um vídeo que não deveria ser divulgado; falou que tanto ele 

(Ailton) quanto o Saulo não podem compactuar com um ato desses; 

informou que o Thiago não é mais candidato do Podemos e não segue a 

campanha. O Vereador Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado) 

cumprimentou a todos. Comentou que está muito feliz pela ação que está 

sendo realizada no Bairro São José das Palmeiras, e amanhã começa 

também no Bairro da Água Fria, segundo um comunicado da 

Coordenadoria de Parques e Jardins. Disse que fica feliz pelo projeto que 

apresentou no primeiro ano do “Adote Uma Praça”, juntamente com o 

Vereador Ailton Batista, pois está surtindo efeito no Município de Valença. 

Falou que essa semana começou a ser instalado o parquinho paras as 

crianças do Bairro São José das Palmeiras. Fez menção à melhoria que está 

ocorrendo na Alameda Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. Disse que fica 

feliz em saber que a Praça Clementina de Jesus será também restaurada e 

revitalizada. Fez menção a outro projeto, que instituiu a Semana do 

Profissional de Educação Física, no ano de 2022; disse que já no ano de 

2023 foi realizado o 1º. Viradão Esportivo de Valença, ao qual participou 

ativamente, junto com a UNIFAA e inúmeros profissionais de educação 

física do município; informou que nesse final de semana acontecerá a 2ª 

edição, coordenada pela equipe da UNIFAA. Relatou que nesse período 

eleitoral tem ido a inúmeros bairros e andado por Valença; agradeceu a 

cada um valenciano e a cada família que tem lhe recebido, pela acolhida. 

Disse que fica feliz de levar o nome de seu candidato a Prefeito, Saulo 

Corrêa e Vice-Prefeito, Ailton Batista, e ver como o nome dos dois está 

sendo muito bem avaliado pela população valenciana. O Vereador Eduardo 

Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke) cumprimentou a todos. 

Teceu comentários sobre o requerimento que apresentou hoje, à Secretaria 

Municipal de Saúde, a respeito dos glicosímetros da marca GlucoLeader; 

disse que espera receber a resposta o mais rápido possível. Pediu desculpas 

a seus pares e à população valenciana, pela exaltação na última sessão, 

falando sobre seus projetos de lei. Comentou sobre o atropelamento de um 

cachorro, ocorrido hoje, em Quirino, e quase ocorreu também o 

atropelamento de uma senhora. Disse que já fez um requerimento sobre a 
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instalação de um quebra-molas em frente ao Postinho de Quirino. Alertou 

para a troca de receita de alguns medicamentos, que eram em receita branca 

e agora deverão ser em receita azul, como o zolpiden e o prisma, entre 

outros. Comentou que está voltando nos Postinhos de Saúde e esteve no 

Posto de Saúde da Passagem, mas o mesmo não tem recepcionista e nem 

faxineira há um ano, entre outras coisas. Comentou também que hoje 

aprovarão mais seiscentos mil para a enfermagem; pediu que seja efetuado 

o pagamento dos profissionais de enfermagem. O Vereador José Reinaldo 

Alves Bastos (Naldo) cumprimentou a todos. Comentou que tem feito sua 

campanha em cima de alguns vídeos, e lá naquele momento tem certa 

tranquilidade, que queria ter também na Câmara Municipal de Valença, 

mas não é possível dar sequência na tranquilidade diante daquilo que viu e 

vê, virar a Serra dos Mascates como acidente e já tem o autor. Acha 

importante que todas as unidades de conservação tivessem o mesmo zelo, 

pois pelo que sabe o Parque Estadual de Barão de Juparanã também pegou 

fogo, assim como o Parque da Serra da Beleza. Falou que o plenário mais 

errado que existe é o plenário ALERJ, porque lá é que se reduziu o 

investimento do FECAN em 20%; disse que 80% das multas aplicadas pelo 

Fundo Estadual de Conservação Ambiental ficou entregue aos Deputados, 

para que estes sejam os prefeitinhos. Falou que se o meio ambiente fosse 

tocado com todos os recursos do FECAN e as unidades não fossem tão 

políticas como elas são, teria um resultado melhor. Comentou que na 

gestão anterior, no início do Governo, em 2017, foram doados diversos 

caminhões sem que o município tenha nenhum tipo de coleta seletiva. Fez 

menção à comemoração dos 200 anos de Valença, dizendo que lembraram 

somente de uma família, fizeram um carnaval e a Câmara não se 

posicionou em nada, embora o autor da lei seja um Vereador. Disse que 

Valença não precisa de narrativas. Falou que quando o Paulinho da 

Farmácia tinha tudo para ser o candidato a Prefeito, meteram a perna nele; 

depois veio a possibilidade de ter 4 candidatos a Prefeito: Hélio Suzano, 

Rômulo, Denise e Prof. Rafael, mas meteram a pernada neles e o pior, se 

colocam para ser candidato  e o mesmo trajeto seguido de 2012. Disse que 

o melhor nome teria a possibilidade de vencer, se os Vereadores quisessem. 

Disse que parabeniza a Vereadora Fabiani Vasconcellos, pois teve a 

coragem de ir ao jardim dizer como o mesmo virou palco de eventos. Falou 

que a cidade de Valença perdeu o sentido de viver. Disse que Valença 

podia se libertar. Comentou sobre o depoimento do Deputado André Corrêa 

nas redes sociais, enaltecendo um gestor de parceria público-privada, 

André Português, que deve 350 milhões. Disse que o pai do Deputado foi 

Prefeito de 2000 a 2004, e foi uma gestão capenga, que trouxe para a 

cidade de Valença duas concessões, pois foi lá que começou a pagar água e 

foi lá que teve esse absurdo dos contratos do lixo. Falou que agora as 

pessoas estão preparadas para a mudança de verdade. Perguntou que 
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mudança de verdade é essa, que pega as mesmas pessoas que foram 

candidatas em 2012 e passa a borracha naquele desastre de campanha. 

Disse que cidade de Valença quer outros ares. O Vereador Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila) disse que política é 

feita de lado e não pode ficar em cima do muro, pois quem fica em cima do 

muro toma pedrada dos dois lados. Falou que tem um lado, desde que 

entrou na vida pública. Disse que quando se joga que foi desde o mandato 

de 2000/2004 que a concessão de água veio para Valença, perguntou o que 

os outros Prefeitos e Vereadores, que estavam nessa Casa, de 2005 para cá 

fizeram para interromper o contrato. Disse que a população é inteligente e 

sabe quem teve a oportunidade de fazer e não fez. Falou que hoje tem uma 

chapa competente e para ele é a melhor chapa que está disputando, porque 

senão, não estaria apoiando, e é chapa de renovação sim, porque nunca 

esteve na Prefeitura e nunca teve a oportunidade de fazer diferente. Tem 

certeza que vão fazer o melhor governo da história de Valença. Logo após o 

uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse 

a chamada dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton 

Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado 

(Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo 

Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Eduardo Martinez Rodriguez 

Hanke (Dr. Eduardo Hanke), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), 

Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Em 

discussão única e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 84/2024, de 

22/08/2024, origem Mensagem nº. 68/2024 do Poder Executivo, com 

pedido de urgência, que dispõe sobre abertura de crédito especial até o 

valor de R$ 603.801,22 (seiscentos e três mil, oitocentos e um reais e 

vinte e dois centavos), e dá outras providências. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em discussão única e votação o veto parcial ao 

Projeto de Lei Ordinária nº. 55/2023, de autoria do Vereador Ailton 

Geraldo Batista da Silva, que dispõe sobre a Política Municipal de 

Prevenção, Conscientização e Combate à Esporotricose no Município 

de Valença/RJ. Os Vereadores Ailton Batista (autor) e José Reinaldo 

(Naldo) discutiram o veto. Sem que ninguém mais quisesse discutir, o 

veto foi colocado em votação, sendo rejeitado por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente 

Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , Fabiani Medeiros 

Silva,  1ª. Secretária, subscrevo. Valença-RJ, 27 de Agosto de 2024. 


